
総合計画後期計画（案）特集に関するWEBアンケート
集計結果



男性 247人

女性 311人

答えたくない 7人

合計 565人

10代 4人

10代未満 6人

20代 31人

30代 84人

40代 150人

50代 142人

60代 107人

70代以上 41人

合計 565人

問１ あなたの性別について教えてください

問２ あなたの年代について教えてください

男性

247

女性

311

答えたくない

7

10代未満

6

10代

4

20代

31 30代

84

40代

150

50代

142

60代

107

70代以上

41



会社員 267人

無職 92人

パート、アルバイト 77人

公務員 54人

その他 34人

自営業 30人

学生 6人

農林漁業 5人

合計 565人

問３ あなたの職業を次のうちから１つ選んでください

会社員

267無職

92

パート、アルバ

イト

77

公務員

54

その他

34

自営業

30

学生

6

農林漁業

5



配偶者・子どもと同居 166人

配偶者と同居 117人

親と同居 68人

親・配偶者・子どもと同居 67人

一人暮らし 59人

親・配偶者と同居 34人

子どもと同居 22人

その他 21人

親・子どもと同居 11人

合計 565人

問４ あなたは現在どのような家族構成ですか？

配偶者・子どもと同居

166

配偶者と同居

117親と同居

68

親・配偶者・子どもと同居

67

一人暮らし

59

親・配偶者と同居

34

子どもと同居

22

その他

21 親・子どもと同居

11



問５ あなたが身近に感じ、関心がある取り組みについて３つ以内で選んでください。（全年齢合計）

219

145

110

87

83

80

80

73

69

66

62

61

56

53

51

49

47

45

34

31

30

29
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【雇用】

【結婚・子育て】

【商工業】

【生活インフラ】

【経済と環境の両立】

【教育】

【移住・定住】

【保健福祉・男女共同参画】

【社会教育・文化芸術・スポーツ】

【健康】

【観光・交流】

【都市機能・高速交通】

【大学・高校まちづくり】

【共創・協働のまちづくり】

【農業】

【公共交通】

【行政経営】

【港の交流】

【地域づくり】

【八幡・松山・平田と飛島】

【安全・安心】

【水産業】

【林業】

【景観と環境】 回答数1,590



問５ あなたが身近に感じ、関心がある取り組みについて３つ以内で選んでください。（10代未満・10代）

2

1

1

1

1

1

1

1

1
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【都市機能・高速交通】

【共創・協働のまちづくり】

【教育】

【経済と環境の両立】

【結婚・子育て】

【商工業】

【大学・高校まちづくり】

【農業】

【八幡・松山・平田と飛島】

10代未満

2

1

1

1

1

1

1

1

0 1 2 3

【地域づくり】

【行政経営】

【安全・安心】

【景観と環境】

【結婚・子育て】

【保健福祉・男女共同参画】

【雇用】

【教育】

10代回答数10
0.63％

（回答総数に占める割合）

回答数9
0.57％

（回答総数に占める割合）



問５ あなたが身近に感じ、関心がある取り組みについて３つ以内で選んでください。（20代・30代）

15
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【結婚・子育て】

【保健福祉・男女共同参画】

【雇用】

【生活インフラ】

【商工業】

【移住・定住】

【教育】

【都市機能・高速交通】

【公共交通】

【行政経営】

【健康】

【経済と環境の両立】

【八幡・松山・平田と飛島】

【地域づくり】

【大学・高校まちづくり】

【水産業】

【観光・交流】

【林業】

【農業】

【社会教育・文化芸術・スポーツ】

【港の交流】

【共創・協働のまちづくり】

【景観と環境】

【安全・安心】

20代

39

30

17

15

13

12

12

11

10

10
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8

8
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4

4
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【結婚・子育て】

【雇用】

【教育】

【生活インフラ】

【社会教育・文化芸術・スポーツ】

【観光・交流】

【都市機能・高速交通】

【共創・協働のまちづくり】

【経済と環境の両立】

【商工業】

【保健福祉・男女共同参画】

【移住・定住】

【健康】

【港の交流】

【大学・高校まちづくり】

【農業】

【安全・安心】

【水産業】

【八幡・松山・平田と飛島】

【行政経営】

【地域づくり】

【景観と環境】

【林業】

【公共交通】

30代 回答数238
14.97％

（回答総数に占める割合）

回答数88
5.53％

（回答総数に占める割合）



問５ あなたが身近に感じ、関心がある取り組みについて３つ以内で選んでください。（40代・50代）
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【雇用】

【結婚・子育て】

【商工業】

【教育】

【生活インフラ】

【移住・定住】

【経済と環境の両立】

【大学・高校まちづくり】

【健康】

【保健福祉・男女共同参画】

【農業】

【社会教育・文化芸術・スポーツ】

【安全・安心】

【港の交流】

【観光・交流】

【公共交通】

【行政経営】

【都市機能・高速交通】

【共創・協働のまちづくり】

【水産業】

【八幡・松山・平田と飛島】

【地域づくり】

【景観と環境】

【林業】

40代

59

36

25

23

22

22

22

19
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【雇用】

【商工業】

【結婚・子育て】

【移住・定住】

【生活インフラ】

【健康】

【経済と環境の両立】

【都市機能・高速交通】

【農業】

【観光・交流】

【行政経営】

【公共交通】

【共創・協働のまちづくり】

【社会教育・文化芸術・ス…

【大学・高校まちづくり】

【八幡・松山・平田と飛島】

【保健福祉・男女共同参画】

【教育】

【港の交流】

【地域づくり】

【景観と環境】

【水産業】

【林業】

【安全・安心】

50代
回答数413
25.97％

（回答総数に占める割合）

回答数401
25.22％

（回答総数に占める割合）



問５ あなたが身近に感じ、関心がある取り組みについて３つ以内で選んでください。（60代・70代以上）
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【雇用】

【商工業】

【保健福祉・男女共同参画】

【結婚・子育て】

【社会教育・文化芸術・ス…

【経済と環境の両立】

【行政経営】

【観光・交流】

【生活インフラ】

【健康】

【移住・定住】

【都市機能・高速交通】

【公共交通】

【大学・高校まちづくり】

【共創・協働のまちづくり】

【港の交流】

【地域づくり】

【教育】

【安全・安心】

【農業】

【水産業】

【八幡・松山・平田と飛島】

【景観と環境】

【林業】

60代 回答数312
19.62％

（回答総数に占める割合）
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【雇用】

【経済と環境の両立】

【社会教育・文化芸術・ス…

【公共交通】

【保健福祉・男女共同参画】

【生活インフラ】

【地域づくり】

【結婚・子育て】

【移住・定住】

【教育】

【共創・協働のまちづくり】

【水産業】

【商工業】

【八幡・松山・平田と飛島】

【健康】

【観光・交流】

【行政経営】

【都市機能・高速交通】

【港の交流】

【林業】

【安全・安心】

【農業】

【景観と環境】

【大学・高校まちづくり】

70代以上 回答数119
7.48％

（回答総数に占める割合）



152

143

80

67

52

46
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重要項目５ 共生社会を実現する支援体制の整備

重要項目２ 地域産業の競争力強化による良質な仕事の確保

重要項目１ 再生可能エネルギー循環都市の実現

重要項目４ 子どもを縁とした地域づくりの推進

重要項目３ 山居倉庫周辺エリアの魅力と賑わいの創出

重要項目６ デジタル技術の実装による暮らしの利便性向上

優先すべきと考える施策

問６-1「施策の戦略的展開」において掲げる６つの施策のうち優先的に取り組むべき施策は何だと考えますか？

問６-２「財政規律の確保」を行政経営の一つの柱として据える市の考え方についてどのように考えますか？

256

200

78

31
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どちらかと言えば理解できる

理解できる

どちらかと言えば理解できない

理解できない 回答数565

回答数540


